Объявление

о проведение конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы
 - главного специалиста отдела опеки и попечительства

 местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения  Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги
 Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы – главного специалиста отдела опеки и попечительства.
Квалификационные требования предъявляемые к старшей должности муниципальной службы - главного специалиста отдела опеки и попечительства МА МО Коломяги:

1. К уровню профессионального образования – высшее профессиональное образование, по специальности: Государственное и муниципальное управление Юриспруденция, Педагогика, Социальная работа,.

2. К стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности:

- стаж муниципальной службы (государственной службы) – не менее 3 лет  или стаж работы по специальности – не менее 3 лет.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет:
· заявление с просьбой о допуске к участию в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы по установленной форме. 
· заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
· копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
· копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
· документ об образовании (повышении квалификации, переподготовке, о присвоении ученой степени, ученого звания);
· документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
· свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
· документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
· заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
· справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в соответствии со статьей 65 Трудового кодекса РФ;

· сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно​телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу);

· согласие на обработку персональных данных.
Прием документов осуществляется с 19.05.2022 по 27.05.2022 до 17 часов 00 минут по адресу: г. Санкт-Петербург, Земский пер., д.7.

Заседание конкурсной комиссии по рассмотрению кандидатур на замещение вакантной должности - главного специалиста отдела опеки и попечительства МА МО Коломяги и подведению итогов конкурса состоится 08.06.2022 в 12 часов 00 минут по адресу: г. Санкт-Петербург, Земский пер., д.7
Претенденты могут получить информацию по телефону – 454-68-70
